

YAOWEN

# 习近平出席《生物多样性公约》

## 第十五次缔约方大会领导人峰会并发表主旨讲话

### 强调秉持生态文明理念，共同构建地球生命共同体 开启人类高质量发展新征程

新华社北京10月12日电 国家主席习近平12日下午以视频方式出席在昆明举行的《生物多样性公约》第十五次缔约方大会领导人峰会并发表主旨讲话。

习近平指出，生物多样性使地球充满生机，也是人类生存和发展的基础。保护生物多样性有助于维护地球家园，促进人类可持续发展。昆明《生物多样性公约》第十五次缔约方大会为未来全球生物多样性保护设定目标、明确路径，具有重要意义。国际社会要加强合作，心往一处想、劲往一处使，共建地球生命共同体。

习近平强调，人与自然应和谐共

生。我们要尊重自然、顺应自然、保护自然，构建人与自然和谐共生的地球家园。绿水青山就是金山银山。良好生态环境既是自然财富，也是经济财富，关系经济社会发展潜力和后劲。我们要加快形成绿色发展方式，促进经济发展和环境保护双赢，构建经济与环境协同共进的地球家园。新冠肺炎疫情给全球发展蒙上阴影。面对恢复经济和保护环境的双重任务，我们要加强团结、共克时艰，让发展成果、良好生态更多更公平惠及各国人民，构建世界各国共同发展的地球家园。

习近平强调，我们处在一个充满挑战、也充满希望的时代。为了我们

共同的未来，我们要携手同行，开启人类高质量发展新征程。

第一，以生态文明建设为引领，协调人与自然关系。要解决好工业文明带来的矛盾，把人类活动限制在生态环境能够承受的限度内，对山水林田湖草沙进行一体化保护和系统治理。

第二，以绿色转型为驱动，助力全球可持续发展。要建立绿色低碳循环经济体系，把生态优势转化为发展优势，使绿水青山产生巨大效益。加强绿色国际合作，共享绿色发展成果。

第三，以人民福祉为中心，促进社会公平正义。要心系民众对美好生活的向往，实现保护环境、发展经济、创

造就业、消除贫困等多面共赢，增强各国人民的获得感、幸福感、安全感。

第四，以国际法为基础，维护公平合理的国际治理体系。要践行真正的多边主义，有效遵守和实施国际规则。设立新的环境保护目标应该兼顾雄心心和务实平衡，使全球环境治理体系更加公平合理。

习近平指出，中国生态文明建设取得了显著成效。中国将持续推进生态文明建设，坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念，建设美丽中国。

习近平宣布，中国将率先出资15亿元人民币，成立昆明生物多样性基金，

支持发展中国家生物多样性保护事业。中方呼吁并欢迎各方为基金出资。

习近平指出，为加强生物多样性保护，中国正加快构建以国家公园为主体的自然保护地体系，逐步把自然生态系统最重要、自然景观最独特、自然遗产最精华、生物多样性最富集的区域纳入国家公园体系。为推动实现碳达峰、碳中和目标，中国将陆续发布重点领域和行业碳达峰实施方案和一系列支撑保障措施，构建起碳达峰、碳中和“1+N”政策体系。中国将持续推进产业结构和能源结构调整，大力发展可再生能源，在沙漠、戈壁、荒漠地区加快规划建设大型风电光伏基地项目。

习近平最后强调，人不负青山，青山定不负人。生态文明是人类文明发展的历史趋势。让我们携起手来，秉持生态文明理念，站在为子孙后代负责的高度，共同构建地球生命共同体，共同建设清洁美丽的世界！

《生物多样性公约》第十五次缔约方大会领导人峰会于10月12日在昆明以线上线下相结合的方式举行。联合国秘书长古特雷斯、俄罗斯总统普京、埃及总统塞西、土耳其总统埃尔多安、法国总统马克龙、哥斯达黎加总统阿拉瓦多、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、巴布亚新几内亚总理马拉佩、英国王储查尔斯等以视频方式出席。

## 风雨中的他们，挺身而出

### ——奋战在山西抗洪前线的共产党员剪影

■新华社记者 赵东辉 柴海亮 刘翔霄 赵阳

防洪的堤坝上，处置险情，印下了他们一刻不停歇的脚步；临河的村庄里，挨家挨户敲门转移群众，留下了他们忙碌辗转的身影……

连日来，共产党员带头奋战在山西抗洪前线，用他们坚实的脊梁，默默地撑起了抗洪重任。

#### 村支书的“眼泪”

7日晚至8日下午，在持续降雨中，李家庄村300多名村民在支部书记高虎全的带领下，筑起了一条长1.5公里的“防洪护堰”。

但终因雨大，上游泄洪，村子还是被淹了。小决口发生在8日18时，很少流泪的高虎全哭了。

此时还有100多户村民没有撤，他一边抹着眼泪，一边还抱着一线希望投放沙袋。与此同时，他让老党员郝贵生安排留下的村民赶紧撤离。

决口最终还是堵不住了，高虎全狂奔回村，把5名五保户转移出村，在一家小旅馆订了5间房，把他们安置进去。81岁的二伯接连打来4次电话，让他来家垒坝，高虎全每次都说一会儿就去，终究没顾上去，二伯气得骂“这侄儿没良心”。村里的18头牛、20头猪也全部救出。至此，全村无一伤亡，人畜平安。

时间倒回8日早晨，村里广播喊人，200多名村民很快到位，在外打工的人也陆续回来了，学生们赶回来了，开饭馆的厨子把店关了也来了……陆续又回来100多人。

李家庄村位于孝义市大孝堡乡，

夹在磁窑河、文峪河之间，此次汛情严重。

“急需两台大型水泵排水”“眼下村里还是一片汪洋，房子浸塌了损失就更大，还要购买100箱消毒液，政府安置点里的23名村民也得去慰问一下”……高虎全忙活着，嗓子已经哑得说不清话了。

#### 受灾群众的“贴心人”

在受灾较重的汾西县，近几天来，一段抢险救灾的短视频广为流传。画面中一位受灾群众蹲在挖掘机的斗子里，从湍急的河流对岸转移过来，一名穿着黑衣服的妇女快步迎上去，把她扶下来，在清冷的灾区之夜，留下一个“温暖”的背影……

她叫警振培，35岁，僧念镇副镇长。11日早晨，当记者辗转在僧念中学的受灾群众安置点找到她时，她还穿着那件黑色的衣服，正在给几名受灾群众做思想工作，劝他们不要冒险偷偷跑回家，有困难要找她。

53岁的蔡凤英是被转移的村民之一。她对记者说，她家所在的北门沟自然村地处山沟，雨大、水大，家里3孔窑洞和其他村民的窑洞一样陆续漏水、坍塌。6日晚上，警振培带领两名村干部抢通道路，帮他们转移，几十个村民，她一个个接到河对岸，送到安置点。

“当时，我又怕又急，当看到一个女同志来扶我时，我感觉来了个救星！”蔡凤英说。

北门沟自然村是警振培的包村联系点，村里老年人多，70岁的孟耀珍老人腿得了滑膜炎，走路疼。当时警振培一手搀着她，一手打着手机里

的电筒，一步一步走了半个多小时到了通车的路上，“一路上，她像我的孙女一样，和我聊家常，劝我宽心，慢慢地我的心情都变好了！”

受灾村民在哪里，警振培就在哪里。灾情发生后，作为分管安全生产的副镇长，警振培白天在各受灾村庄、受灾群众安置点巡查，晚上回到家里经常忙到半夜，有时夜里一两点还给镇村干部打电话安排工作。

7日，有一户受灾群众不愿意转移，她带队去做工作，把人送到安置点时已是凌晨4点多钟。警振培说转老人苦口婆心，但带领大家撤离却风风火火。在一次前往村庄的路上，一段路基被水淘空，她一脚踩下去，突然塌陷，人掉进了一个坑里，当众人把她拉上来，她还拍拍身上的泥水说“看我摔得美不美”，大家一下子被她的乐观情绪感染了。

“面对灾难，作为一名党员干部，我要把自己最好的工作状态奉献给受灾群众。”警振培说。

#### 10天10夜的坚守

稷山县稷峰镇下费桥。这里是镇上一处抢险救灾“临时指挥部”所在地，水泵、挖掘机、拉运救灾物资的卡车……机器声一片轰鸣。桥上立着一个大牌子，上面写着稷峰镇镇长马鸿的手机号码。

在忙碌的人群中，记者找到了马鸿。

汛情发生以来接了多少电话？马鸿已经记不清楚。他的嘴唇已经起皮，嗓子已经沙哑。国庆节前就开始值守的他，已经10天10夜没顾上回家。

荆平村是稷峰镇受灾最严重的一个村。7日深夜，马鸿带着村民和志愿者在村里紧急加固河坝，紧急调集来的两大车水泥卸车后，瞬间就被水冲走。眼看着水流越来越大，马鸿觉得势头不对，赶紧组织大家撤离。有些村民不愿离开，马鸿急得在雨中扯着嗓子大喊：“出了问题，我来负责！”他劝退大家后不一会儿，洪水就涨上来了。

荆平村村民马波说：“抗洪那晚，镇长和我们在一起冒雨守坝、护坝。他在，我们就安心。”村民们告诉记者一个细节：当晚村干部组织村民进行转移时，马鸿不放心，又带人再度进村排查，挨家挨户敲门，直至将最后一位村民送达安全地点，他才离开。

在组织群众撤离时，一位带着拉杆箱的女孩引起了马鸿的注意：女孩双亲均已去世，只有一个哥哥在县城务工，车辆准备开动时，女孩提出要回家取东西。马鸿不放心，特意嘱咐一位工作人员与女孩一同前去，后来又和一名女同事陪着女孩到了哥哥那里。事后马鸿才知道，女孩取的东西是亲人的灵位。

说起这几天的抗洪故事，马鸿的眼圈红了。“不能有人员伤亡，这是我们的底线。”他说。

这些天，他惦记着险情，饭也吃不下，晚上穿着军大衣守在坝上，条件允许的时候，人就缩在坝上的车里合一下眼，但心里惦记着抗洪的事，睡也睡不着。汾河大坝从东到西，几天来他两头跑了不知多少趟。

雨又开始下。顾不上和记者多说，马鸿转身又投入抢险救灾中……

(新华社太原10月12日电)

## 中央广播电视总台 奥林匹克频道将开播

新华社北京10月12日电 日前，中央广播电视总台奥林匹克频道开播上线专家座谈会在北京举行。该频道将是全球首个24小时上星播出的4K超高清体育频道。

11日，中宣部副部长、中央广播电视总台台长兼总编辑慎海雄出席座谈会，并与国际奥委会委员代表、专家学者和优秀运动员代表座谈，共同为即

将开播的奥林匹克频道集思广益。

奥林匹克频道是中央广播电视总台与国际奥委会战略合作的成果。作为国际上首个以4K超高清和数字平台同步播出的体育频道，包含央视奥林匹克电视频道和数字平台。与会代表围绕奥林匹克频道内容创作、技术应用、平台建设、事业发展等主题进行了深入研讨和广泛交流。

## 建设社会治理更优的效能淮北

<<<<上接第1版

建设社会治理更优的效能淮北，要坚持全面从严治党，深入贯彻新时代党的建设总要求，努力把各级党组织建设得更加坚强有力，夯实基层基础。坚持大抓基层，实施党支部建设提升行动，整顿软弱涣散基层党组织，强化党员教育管理监督。扎实推进“三抓一增强”工程，完善街道、社区“大党(工)委制”工作模式，不断提升非公企业和社会组织“两个覆盖”质量，统筹抓好机关、国企、学校等各领域基层党组织建设。深化“一抓双促”工程，制定落实抓党建促乡村振兴具体举措，推行支部领办合作社，实施党建引领信用村建设“125”工程、扶持壮大村级集体经济“百村示范”工程，全面加强基层党组织政治功能和组织力，凝心聚力推进更高质量发展。

<<<<上接第1版

作风浮，无事能成；作风实，无事不成。在园区党工委的正确领导下，各部门推进工作务实打实，硬碰硬，重点解决工作理念、工作方式等方面存在的差距和不足，真正做到强作风、优环境、促发展。比如，在“僵尸”企业出清方面，园区抽调的精兵强将以“壮士断腕”气势对17家由来已久的“僵尸”企业进行处置。在重点项目征地拆迁工作中，党工委领导包保到户、反复上门沟通交流做工作，工作人员坚持以人为本、换位思考，让百姓主动配合拆迁行动，成功征收土地700余亩。在为企业办实事方面，协调解决龙球铝管租赁厂房事宜，指导爱组牧做好新项目注册、立项工作，帮助

建设社会治理更优的效能淮北，要坚持全面从严治党，深入贯彻新时代党的建设总要求，努力把各级党组织建设得更加坚强有力，夯实基层基础。坚持大抓基层，实施党支部建设提升行动，整顿软弱涣散基层党组织，强化党员教育管理监督。扎实推进“三抓一增强”工程，完善街道、社区“大党(工)委制”工作模式，不断提升非公企业和社会组织“两个覆盖”质量，统筹抓好机关、国企、学校等各领域基层党组织建设。深化“一抓双促”工程，制定落实抓党建促乡村振兴具体举措，推行支部领办合作社，实施党建引领信用村建设“125”工程、扶持壮大村级集体经济“百村示范”工程，全面加强基层党组织政治功能和组织力，凝心聚力推进更高质量发展。

弘昌新材料、亚明铝业解决供电问题等等。这份实实在在的成绩单，正是濉溪经济开区深入推进作风建设产生的质变效应。

“市第九次党代会确立了打造‘一地两区一城’、加快建设‘五个淮北’的奋斗目标、总体要求和重点任务。尤其提到‘支持濉溪经济开发区创建国家级经开区’，对我们来说既是机遇更是责任。园区干部将深入学习贯彻落实党代会精神，以加强作风建设为抓手，抓主抓重、凝心聚力、苦干实干，为冲刺国家级经开区不懈努力，为加快建设具有重要影响力的创新淮北、实力淮北、美丽淮北、幸福淮北、效能淮北作出新的更大贡献。”濉溪经济开发区管委会主任赵焱表示。

## 中老铁路全线铺轨完成

■记者 王长山 丁怡全

据新华社昆明10月12日电 12日，随着最后一组钢轨安放到位，中老铁路全线铺轨完成。这是中老铁路建设的重大进展，标志着全线进入通车前的建设冲刺阶段。

当日上午，云南境内的曼木树隧道洞口处，中铁一局施工人员操

作我国自主研发的新型长轨牵引车，将一组500米长钢轨精准推送到位，两边的钢轨连在一起。泛着光泽的钢轨如巨龙，从昆明起步，穿山跨江，经中老铁路友谊隧道进入老挝，抵达万象。

中老铁路是我国“一带一路”倡议与老挝“变陆锁国为陆联国”战略对接的重要项目，北起云南省昆明

市，南至老挝首都万象，全线1000多公里，隧道167座。其中，国内玉溪至磨憨段508公里，有隧道93座，总长398公里，桥隧比87.3%。

如同“地质博物馆里”修铁路，软岩、涌水等难题频出。开工后，建设者制服诸多“拦路虎”。比如，景寨隧道发生涌水突泥等险情近千次，单日最大涌水7.5万

立方米。

中国铁路昆明局集团副总经理张新锦说，建设者以科技创新攻克多个世界技术难题，为我国高原山区铁路建设积累宝贵经验。

接下来，铁路部门将全力推进轨道精调、“四电”设备安装调试等工作，力保年内开通运营。

#### 门面房招租公告

受委托，我公司定于2021年10月29日9:00在中拍平台公开拍卖以下门面房五年租赁权：  
1.市淮海中路138号1栋东7号门面房，面积约184㎡。  
2.市淮海中路138号1栋东2号门面房，面积约180㎡。  
竞拍保证金：每标的伍万元。  
一、标的展示：即日起每日上午10:00至下午17:00前持：1.有效身份证件或法人证照原件及复印件；2.竞拍保证金及资料费200元至本公司办理竞买登记。  
三、特别提示：1.禁止经营：网吧、KTV、洗浴中心、仓储物流、汽车维修、装潢、刷车、医院与宠物医院等。  
2.房屋及水电管线状况按交付时现状交付。  
安徽矿机联系电话：0561-3126287  
咨询电话：18156110733、0561-3885111  
公司地址：市相山区北路56号三号楼  
淮北市金瑞拍卖有限责任公司  
2021年10月13日

#### 拍卖公告

一、受委托，我公司定于2021年10月20日上午9时在竞拍平台拍卖标的：1.普通车床等废旧设备一批；标的2.车床、行车、变压器等报废设备一批，每个标的竞拍保证金5万元，每个标的清运保证金1万元。注：此次拍卖成交价为含税价(13%)。  
二、标的展示时间及地点：看样时间2021年10月15日至2021年10月19日地点：濉溪县境内  
三、参拍条件：具有完全民事行为能力为企业法人、自然人均

可参加竞拍。竞买手续：有意竞拍者于2021年10月19日下午16时30分前持：1.携带有效证件和资质；2.竞拍保证金缴至淮北市亿隆拍卖有限公司后到公司办理竞买手续，报名资料费；每个标的200元。其他要求详见拍卖须知。  
报名地址：淮北市相山区源创客10号楼C18室  
电话：18856159696 孟先生  
淮北市亿隆拍卖有限公司  
2021年10月13日

#### 烈山区2021年度金秋招聘月暨助企招工专场招聘会

为全面贯彻落实相关文件精神，精准搭建用人单位与求职者对接平台，由烈山区人力资源和社会保障局委托安徽远景人力资源淮北市分公司举办开展专项招聘会。  
一、活动名称：烈山区2021年度金秋招聘月暨助企招工专场招聘会  
二、主办单位：烈山区人

力资源和社会保障局  
三、承办单位：烈山镇人民政府、安徽远景人力资源管理有限公司淮北分公司  
四、协办单位：烈山经济开发区  
活动时间：2021年10月15日(周五)8:30-11:30  
活动地点：烈山区新安小区南区  
报名电话：0561-3029716

#### 减资公告

淮北市可爱鹿商贸有限公司(统一社会信用代码/注册号:91340600MA2UHYH01C)经本公司股东会决定，本公司认缴注册资本从1000万元减至300万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其没有提出要求。  
特此公告

淮北市可爱鹿商贸有限公司  
2021年10月12日

## 声 明

谢雨轩，出生医学证明遗失，编号：P 340165227，声明作废。

王博文，出生医学证明遗失，编号：E 340422601，声明作废。

黄飞(身份证号：340604198110110255)遗失往来港澳通行证，证件号码：CB 2532772，声明作废。

濉溪县双堆陈浩茂牌农资中心公章遗失，声明作废。

赵敏(户主，身份证号：37098219750105690 X)遗失户口簿，户号：001588059，家庭成员：王睿思，声明作废。

赵敏、何维红、赵珠珠遗失淮北市青山房地产开发有限公司山水园小区6#402室购房发票，编号：03591411，金额：278887元，声明作废。

任胜杰、任海迪遗失淮北市碧桂园房地产开发有限公司淮北碧桂园天玺10#3103室购房发票，编号：00095242，金额：834678元，声明作废。